

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 07.11.2019 Numéro de publication: HR02-1004754766

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Logideal Sàrl, Montilliez, nouveau Logideal Sàrl en liquidation

Logideal Sàrl en liquidation Route de Sugnens 2 1041 Poliez-le-Grand

Logideal Sàrl, à Montilliez, CHE-146.016.851 (FOSC du 21.08.2019, p. 0/1004699980). L'adresse Route de Sugnens 2, 1041 Poliez-le-Grand est radiée. La société est d'office déclarée dissoute en application de l'art. 153b ORC, le délai qui lui avait été fixé pour régulariser la situation concernant le domicile au siège de l'entreprise étant échu sans avoir été utilisé. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Logideal Sàrl en liquidation. L'associé-gérant Menghini Rénaldo est nommé liquidateur avec signature individuelle.

Registre journalier no 19826 du 04.11.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 160, Date: 21.08.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud